
 

 
                             Conselho Municipal de Meio Ambiente – CMMA biênio 2018-2019 

 

ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE 

Data: 08 DE MAIO DE 2019                         Horário: 09h 

Local: Auditório Rovani de Souza Dantas - Parque Natural Municipal dos Pássaros 

Pauta:   

1. Apresentação do Relatório Anual de Gestão do FMMA, exercício 2018; 

2. Elaboração de Parecer sobre as Contas do FMMA, exercício 2018; 

3. Aprovação de troca de características de veículo para atendimento da ata de registro de preços; 

4. Informes Gerais. 

Conselheiros Presentes: 

Sr. Wilson Eigi Iwasa (Titular ABTEHMA) 

Sr. Rogério Câmara (Titular MARE – Vice-Presidente) 

Sr. Daniel Malusa Zanuzzio (Titular 5º GE/RJ – 2º Tesoureiro) 

Sr. Vitor da Silva e Souza (Titular Associação RAÍZES) 

Sr. Flávio Silva Machado (Titular UFF) 

Sr.ª Gliciane Alves da Silva (Suplente SAAE-RO) 

Sr.ª Silvana Faria Sarzedas (Titular SEMAP - Presidente) 

Sr.ª Mônica Linhares da Silva (Suplente SEMAP-1ª Secretária) 

Sr. Pomponet Rangel Rodrigues (Titular SESEP) 

Participantes Convidados: 

Sr.ª Gisely de P. Mendes – NEA BC  

Sr.ª Ana Carolina da C. Rodrigues – IFF 
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Aos oito dias do mês de maio de 2019, no auditório Rovani de Souza Dantas, às 09h37min, foi dada a palavra a 

estudante de Biologia Ana Carolina para falar sobre a devolutiva dos questionários do IFF, segundo ela, é 

necessária a validação dos resultados, os quais serão encaminhados por e-mail numa apresentação de PowerPoint, 

e numa próxima data virão apresentar ao CMMA. Neste arquivo estão explicados os gráficos e necessitam que a 

resposta seja até o final da semana. Necessita muito da colaboração de todos. Na sequência a Presidente 

apresentou a Sr.ª Suely e informou que ela e o Sr. Bruno estão à frente das questões dos processos de compras e 

serviços. Sr.ª Suely disse que vieram para SEMAP para somar, agilizar os processos, traz na bagagem 15 anos de 

experiência do Controle Interno, a ideia do Prefeito é “construir mini controle interno” em cada secretaria para 

acelerar os processos. Após breve comentário foi levantada possibilidade de pauta para apresentar o andamento 

dos processos. Na sequencia o Vice-Presidente alertou que não havia quórum e três entidades justificaram suas 

ausências, SEMEDE, REBIO União e CILSJ. Foi colocado em votação se prosseguiria a reunião e as entidades 

ausentes votariam através de “Ad referendum”. Em votação: 5 votaram a favor, 1 voto contra e 2 Abstenções. 

Iniciou uma discussão e os presentes concluíram que o CMMA deverá convocar reunião extraordinária na 

próxima semana dia 15/05/2019, para tratar da pauta em questão, visto que o Parecer sobre as Contas do FMMA, 

exercício 2018 e o Relatório Anual de Gestão do FMMA, tem o prazo até o dia 15/05/2019 para serem 

encaminhado a SEMACI, para encaminhar ao TCE-RJ. Nada mais havendo a tratar a Presidente agradeceu e 

dispensou os presentes às 10h e 40 min. E eu, Mônica Linhares da Silva, lavrei a presente, que será assinada pela 

Senhora Presidente e Conselheiros presentes. 

 

 

 

 

 

Silvana Faria Sarzedas 

 Presidente do CMMA  

 


